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POBUDNIK:

ODDELEK ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI OBČINE BREŽICE
PREDLAGATELJ: 
župan IVAN MOLAN
Datum predloga:  11. julij 2011
POTEK POSTOPKA: skrajšani postopek

NAČIN SPREJEMANJA: večina opredeljenih prisotnih članov sveta
UVODNIČAR: vodja Oddelka za družbene dejavnosti Anica Hribar

PRILOGE: 

· Predlog sklepov z obrazložitvijo

· Predlog  Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Brežice

· Predlog  Odloka o spremembah in dopolnitvah Odlok o preoblikovanju Javnega zavoda Lekarna Brežice
· Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Brežice
· Odlok o preoblikovanju Javnega zavoda Lekarna Brežice
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Številka: 604-1/2011
Datum: 23.06.2011
ZADEVA: 
Predloga sklepov o sprejetju predlogov  Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Brežice in Odloka o spremembah in dopolnitvah Odlok o preoblikovanju Javnega zavoda Lekarna Brežice
V prilogi vam na podlagi drugega odstavka 33. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10) pošiljam v obravnavo in sprejem Predloge sklepov o sprejetju predlogov Odlokov o spremembah in dopolnitvah Odlokov o preoblikovanju javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov v Občini Brežice :

1. Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Brežice.
2. Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odlok o preoblikovanju Javnega zavoda Lekarna Brežice.
Obrazložitev:
Predmetne spremembe odlokov pomenijo nadaljevanje poenotenja določil ustanovitvenih aktov v zavodih, katerih ustanoviteljica je Občina Brežice. V danem primeru se v odloke dodajo določila, ki podrobneje urejajo imenovanje članov sveta zavoda, pričetek, trajanje in prenehanje njihovega mandata,  imenovanje predsednika sveta ter določila, ki urejajo predčasno razrešitev člana sveta zavoda ter imenovanje na mesto razrešenega člana.
Prav tako se v odlokih na novo določa pogoje za imenovanje direktorja, predvsem se spremembe nanašajo na delovne izkušnje in delovne izkušnje na vodstvenih položajih ter uskladitev z določili področnih zakonov.
V Odloku o preoblikovanju Javnega zavoda Lekarna Brežice se spreminjajo tudi določila, ki se nanašajo na razpolaganje s presežkom prihodkov nad odhodki in sicer je po dosedanjih določilih s tovrstnim presežkom, ki je bil dosežen pri opravljanju javne službe zavod uporabljal za izvajanje in razvoj svoje dejavnosti, s presežkom, ki je bil dosežen z opravljanjem dejavnosti, ki ni javna služba, pa je zavod razpolagal samostojno.

Predlog sprememb in dopolnitev odloka sedaj določa, da zavod v deležu 50% presežka vplača v proračun Občine Brežice, s 50% presežka pa zavod razpolaga samostojno. Presežek, ki se nakaže v proračun se namensko porabi za programe, ki so v javnem interesu Občine Brežice iz področja zdravstva, kulture, sociale, športa in mladih.

V skladu z 110. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine (Uradni list RS, št. 40/09) Brežice Občinski svet razpravlja o predlogu odloka na dveh obravnavah.
Ker gre v predmetni zadevi za manj zahtevne spremembe in dopolnitve oz. uskladitve z zakonom, predlagamo občinskemu svetu, da v skladu s prvim odstavkom 119. člena Poslovnika odloči, da bo na isti seji opravil obe obravnavi predlogov odlokov oz. jih sprejme po skrajšanem postopku.
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Predloga sklepov o sprejetju Odloka o spremembah in dopolnitvah 


Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Brežice 


in 


Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Javnega zavoda Lekarna Brežice – skrajšani postopek
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