OBRAZLOŽITEV K ODLOKU O PRORAČUNU OBČINE BREŽICE ZA LETO 2008

Plan proračuna Občine Brežice za prihodnje proračunsko leto temelji na:

- izhodiščih Ministrstva za finance za pripravo plana proračuna za leti 2008 in 2009,

- predhodnih podatkih Ministrstva za finance o izračunu primerne porabe občin, zneskih    

  prihodkov občine iz glavarine in zneskih finančne izravnave,

- že izdanih sklepih oziroma predvidenih sklepih ministrstev o sofinanciranju posameznih 

  programov oziroma investicij.

Pri pripravi planov posameznih dejavnosti je bila za samo dejavnost upoštevana predvidena splošna proračunska rast v višini 3%, pri planiranju investicij pa so bile v plan prednostno uvrščene tiste, ki so se pričele v letu 2007 in za katere je bilo predvideno nadaljevanje v letu 2008 po načrtu razvojnih programov, tiste, za katere je predvideno sofinanciranje s strani države in za katere bodo pridobljena evropska sredstva, po krajevnih skupnostih pa tiste, ki so jih planirale krajevne skupnosti v svojih planih za prihodnje leto.

Financiranje proračunskih izdatkov za leto 2008 se bo, do sprejetja plana proračuna za leto 2008, vršilo po sklepu župana o začasnem financiranju javne porabe.

Prihodki proračuna občine za leto 2008 so predvideni v višini 26,4 milijona €. Od skupno planiranih prihodkov znašajo prihodki občine iz glavarine 12,2 milijona € Prihodki iz glavarine se nakazujejo v proračun občine  tedensko.

V skupini davčnih prihodkov so zajeti prihodki iz naslova nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč, ki so planirani v višini 659 tisoč € in se glede na rebalans plana 2007 povečujejo v obsegu povišanja vrednosti točke za izračun nadomestila.

Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda je planirana v višini 494.260€. Sredstva so namenska  in bodo v letu 2008 porabljena za financiranje izgradnje čistilnih naprav. 

Prihodki iz naslova turistične takse so planirani v višini 424.000€ . Prihodki iz tega naslova so namenski, poraba pa je prikazana v obrazložitvi odhodkov za programom Zavoda za podjetništvo in turizem.

Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov je planirana v višini 110.000€. Sredstva so namenjena za pokrivanje programa ekologije.

Nedavčni prihodki so planirani v višini 2,2 milijona €. V skupni nedavčnih prihodkov so, tako kot že v rebalansu občinskega proračuna zajeti izvirni prihodki krajevnih skupnosti v skupni ocenjeni višini 262.412€. 

V tej skupini prihodkov so planirani prihodki iz naslova najemnin za poslovne prostore in stanovanja. Skupni obseg planiranih sredstev je nižji od planiranih prihodkov po rebalansu občinskega proračuna za leto 2007 zaradi odprodaje oziroma izselitve najemnikov iz poslovnih prostorov v občinski lasti.

V skupini drugih nedavčnih prihodkov je planiran prihodek iz naslova komunalnih prispevkov v višini 21.000€. Sredstva so namenska in bodo porabljena za opremljanje zemljišč za gradnjo v IC Brezina.

V letu 2008 so planirani prihodki iz naslova samoprispevka  KS Velika dolina v višini 26.300€, kar je za polovico manjši obseg sredstev glede na leto 2007, saj se pobiranje samoprispevka konča v mesecu juniju.

V drugih nedavčnih prihodkih so planirana sofinanciranja investicij s strani krajevnih skupnosti in ustanov in sicer:

Zdravstveni dom Brežice – sofinanciranje izgradnje urgentnega bloka v višini 89.852€,

KS Bizeljsko – sofinanciranje izgradnje OŠ Bizeljsko v višini 42.800€,

KS Pišece – plačilo obveznosti za izgradnjo OŠ Pišece v višini 9.900€,

KS Kapele – plačilo obveznosti za izgradnjo OŠ Kapele v višini 8.100,

KS šolskega okoliša OŠ Brežice za izgradnjo OŠ Brežice v skupni višini 45.240€,

KS Cerklje – sofinanciranje izgradnje komunalne infrastrukture v višini 15.000€,

KS Skopice – sofinanciranje izgradnje komunalne infrastrukture v višini 8.000€.

Sredstva iz naslova nadomestila za omejeno rabo prostora na območju jedrskega objekta so planirana v višini 851.277€, na podlagi Uredbe o merilih za določitev višine nadomestila zaradi omejene rabe prostora na območju jedrskega objekta. Sredstva za nadomestilo za izvajanje raziskav za odlagališče radioaktivnih odpadkov so planirana v višini 233.118€ v skladu s pogodbo.

Kapitalski prihodki so planirani v višini 1,7 mio€. Prihodki so planirani na podlagi programa prodaje občinskega premoženja.

Transferni prihodki so planirani v višini 8.150.603€.

V prihodkih iz državnega proračuna predstavljata manjši del finančna izravnava planirana v višini 102.805€ in požarna taksa, planirana v višini 55.200€.

V tej skupini prihodkov so planirani prihodki iz naslova financiranja pravic družinskega pomočnika v višini 200.000€ na podlagi 44. člena Zakona o financiranju občin.

Za sofinanciranje investicij so predvidena sredstva v višini 7.792.588€ in sicer za naslednje namene:

Min.za kulturo –Grad Brežice


165.248

Min.za zdravje-urgentni blok


              52.008

Min.za šolstvo –OŠ Bizeljsko


336.942

Min.za šolstvo-OŠ Brežice



550.000

Urad za mladino-sof.progr.



  41.729

Min.za šolstvo-športna dvorana Brežice

285.000

MOP-kanaliz.in ČN Brežice

                     2.384.216

SVRL IC Brezina



         1.006.837

SVRL Kanaliz.Globoko



442.900

SVRL refundacija sredstev(21.členZFO)

 550.000

SVRL-sek kanaliz.Dobova

                     1.173.371

SVRL-obmejna Veliki Obrež-Rakovec

314.337

Prihodki iz razpisov(urad za mlad, podj.proj.)            20.000

Norveški sklad(mednar.izobraž.sred.)

420.000

Sredstva za raz.pod.(sof.Kult.dom Pišece)

  50.000

SKUPAJ




          7.792.588





         

Predvideni odhodki za leto 2008 znašajo skupaj z računom financiranja ter računom finančnih terjatev in naložb 29,1 mio€. V skupnih odhodkih so zajeti tudi odhodki krajevnih skupnosti v skupni višini 262.412€, kolikor znašajo izvirni prihodki krajevnih skupnosti in so izkazani na različnih proračunskih postavkah po posameznih krajevnih skupnostih.

Poraba po dejavnostih in postavkah pri posameznih proračunskih uporabnikih je razvidna iz posebnega dela proračuna, ki je sestavni del plana proračuna za leto 2008.

Priloga posebnemu delu proračuna je program prodaje občinskega premoženja.

V skupnem je zabeležen primanjkljaj v višini 2.729.127€, ki se pokriva iz presežka prihodkov iz preteklih let in najema kredita.

OD PRVEGA DO DRUGEGA BRANJA

Občinski svet je Odlok o proračunu občine Brežice za leto 2008 obravnaval na svoji 9. seji, dne 03.12.2007. Občinski svet je po obširni razpravi ugotovil, da je gradivo primerno za nadaljnjo obravnavo in ga posredoval v javno razpravo. 

V času javne razprave so Odlok o proračunu občine Brežice za leto 2008 obravnavali predstavniki svetov vseh krajevnih skupnosti, vsi odbori občinskega sveta razen odbora za proračun in finance.

V drugem branju je upoštevana večina pripomb iz javne razprave.

Bistvene razlike med prvim in drugim branjem so naslednje:

Planirani prihodki so višji za 1,3 mio € in sicer iz naslova večjega obsega primerne porabe in finančne izravnave ter predvidenih dodatnih sredstev iz razpisa SVRL  v okviru razvojne prioritete Razvoj regij.

Ministrstvo za finance je občinam posredovalo nov izračun primerne porabe občin, prihodek iz glavarine in finančne izravnave v mesecu decembru, po sprejetju Sprememb proračuna Republike Slovenije za leto 2008, ki so bile objavljene v Uradnem listu RS št. 114/07 z dne 13.12.2007, po katerem je za našo občino izračunan višji obseg primerne porabe, višji prihodki iz glavarine in finančne izravnave.

V mesecu februarju bo SVRL predvidoma objavila  tretji razpis v okviru razvojne prioritete Razvoj regij, ki prinaša dodatna sredstva za našo regijo. Občina bo na razpis prijavila projekt ureditve starega mestnega jedra, kar prinaša predvidoma dodatna republiška proračunska sredstva v višini 722 tisoč €.

V skupnem so spremenjeni transferni prihodki za investicije in sicer znašajo 8.503.539€. Glede na prvo branje so izvzeti prihodki iz razpisov Urada za mladino za podjetniške projekte v višini 12.000€ in dodani prihodki iz SVRL-ureditev starega mestnega jedra v višini 722.951€.

Planirani odhodki so v skupnem višji za 1,7 mio € in sicer na račun večjih prihodkov in ocenjenega nenamenskega presežka prihodkov iz leta 2007 v višini 350 tisoč€.

Spremembe programov so opisane v obrazložitvah posameznih programov dejavnosti v posebnem delu plana proračuna, večje spremembe pa so naslednje:

Zdravstvo: povečanje deleža proračuna pri sofinanciranju izgradnje Urgentnega bloka pri Zdravstvenem domu Brežice in zmanjšanje deleža Zdravstvenega doma,  sofinanciranje ureditve otroškega oddelka Bolnišnice Brežice.

Šport, mladi : ureditev klubskih prostorov za mlade in športnih igrišč izven mesta.

Interventna sredstva in delovanje ter vzdrževanje krajevnih cest: razdelitev sredstev po novih kriterijih, povečanje obsega sredstev za vzdrževanje krajevnih cest in interventnih sredstev.

Kmetijstvo: povečanje obsega sredstev za razvojne programe kmetij.

Komunalna infrastruktura: skupno povečanje programa komunalne infrastrukture znaša 1,3 mio€; večje spremembe so naslednje: povečanje postavke – vzdrževanje krajevnih cest, sekundarna kanalizacija Obrežje, pločnik Stara vas, pločnik Artiče, sanacija lesenega mostu Cerklje, dodane so postavke – ukrepi za zmanjševanje svetlobnega onesnaževanja, kanalizacijsko omrežje in čistilne naprave desni breg Krke, modernizacija Vinarske poti, ureditev starega mestnega jedra (razpis), pločnik rondo Tuš- rondo Trnje.

Zavod za podjetništvo in turizem: povečanje postavke projekti za sofinanciranje poletnih prireditev izven mesta.

Ekologija: dodana je postavka-ukrepi za povečanje izrabe naravnih energetskih potencialov  v občini.

Stanovanjska dejavnost: dodana je postavka - nakup stanovanj.

Stavbna zemljišča: povečana je postavka- nakup zemljišč.

Dopolnjen predlog proračuna občine Brežice za leto 2008 predvideva prihodke v višini 27.865.097€ ter odhodke, skupaj z računom financiranja in računom finančnih terjatev in naložb, v višini 30.940.999€. V skupnih odhodkih so zajeti tudi odhodki krajevnih skupnosti v skupni višini 262.412€, kolikor znašajo izvirni prihodki krajevnih skupnosti in so izkazani na različnih proračunskih postavkah po posameznih krajevnih skupnostih.

V skupnem je zabeležen primanjkljaj v višini 3.075.902€, ki se pokriva z najemom kredita v višini 2.400.00€, porabo namenskega presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2007 iz naslova takse za obremenjevanje okolja in ocenjenega nerazporejenega  presežka   iz leta 2007.

Posebnemu delu proračuna je priložen program prodaje občinskega premoženja, načrt razvojnih programov za področje komunalne infrastrukture, družbenih dejavnosti in prostorskega planiranja ter kriteriji za financiranje dela krajevnih skupnosti in delitev interventnih sredstev ter sredstev za vzdrževanje krajevnih cest, po katerih so ta sredstva razporejena v dopolnjenem planu proračuna za leto 2008.

Občinskemu svetu se predlagajo v sprejem naslednji sklepi:

1. Najame se kredit v višini 2.400.000€ in sicer za sofinanciranje izgradnje sekundarne kanalizacije Dobova v višini 583.000€, komunalne ureditve Industrijske cone Brezina v višini 867.000€, izgradnjo OŠ Bizeljsko v višini 500.000€ in izgradnjo OŠ Brežice v višini 450.000€.
2. Primanjkljaj v višini 675.902€ se pokriva iz presežka prihodkov nad odhodki iz preteklih let –del iz namenskega presežka iz naslova takse za obremenjevanje okolja, ki bo v letu 2008 porabljen za izgradnjo kanalizacije in ČN Brežice, del iz nerazporejenega presežka iz leta 2007.
3. Sprejme se dopolnjen predlog proračuna in Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2008.
                                                                                                                  Ivan Molan

                                                                                                          župan Občine Brežice

