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OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

ZADEVA: Predlog sklepa o imenovanju predsednika Statutarno pravne komisije
V prilogi vam na podlagi 27. člena Statuta občine Brežice (Ur. list RS, št. 10/09, 3/10) pošiljamo v obravnavo in sprejem predlog sklepa za imenovanje predsednika Statutarno pravne komisije 
Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme naslednji 
SKLEP
1. 
Za predsednico Statutarno pravne komisije se imenuje mag. Ivanko MEDVEŠČEK, Bohoričeva 13, 8250 Brežice. 
2.

Sklep velja z dnem sprejetja.  

OBRAZLOŽITEV:
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljevanju KMVVI) je ugotovila, da so pri članici Občinskega sveta občine Brežice, ge. Ireni Rudman, Dolenje Skopice 15, 8262 Krška vas, na podlagi določbe 6. alineje 1. odstavka 37.a člena Zakona o lokalni samoupravi (v nadaljevanju ZLS; Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 27/08 – odl. US, 76/08, 79/09 in 51/10) nastali razlogi za prenehanje mandata občinske svetnice zaradi nezdružljivosti, ki jo določa 2. odstavek 37.b člena ZLS. 
S prenehanjem mandata članice Občinskega sveta občine Brežice je ge. Ireni Rudman prenehal tudi mandat članice in predsednice Statutarno pravne komisije. 

Na podlagi navedenega je KMVVI, na svoji 3. redni seji, dne 04.04.2011, sprejela sklep, s katerim predlaga Občinskemu svetu občine Brežice, da za predsednico Statutarno pravne komisije imenuje, mag. Ivanko Medvešček, Bohoričeva 13, 8250 Brežice. 

                                                                                               Mag. Andrej VIZJAK, 


                                                                                                Predsednik komisije
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