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OBVESTILO IN POVABILO
Obveščamo vas, da bo družba OPTIC-TEL d.o.o. skupaj z izvajalcem GVO, d.o.o. v mesecu marcu pričela z gradnjo optičnega omrežja v vaši občini, s katerim se občanom zagotavljajo sodobne telekomunikacijske povezave in visoke hitrosti prenosa podatkov. Zaradi časovne omejenosti projekta in pridobivanja potrebnih soglasij in mnenj, bo gradnja potekala v obratnem vrstnem redu (od hiš proti funkcijskim lokacijam). Sočasno z gradnjo optičnega omrežja bo možno zgraditi tudi hišni priključek.
Gradnja je delno sofinancirana iz evropskih sredstev v sklopu Mehanizma za okrevanje in odpornost (preko Ministrstva za digitalno preobrazbo), večji del pa jo financira podjetje OPTIC-TEL d.o.o. z lastnimi sredstvi.
V zvezi s samo gradnjo bomo organizirali krajevni zbor, kjer bomo predstavili projekt in odgovorili na vaša vprašanja. Tam boste lahko izrazili tudi vaš interes za izgradnjo optičnega priključka. 

Krajevni zbori v občini Brežice:
· v sredo, 5. 3. 2025, ob 17. uri v Domu Krajanov Čatež (Čateška 3)  za KS ČATEŽ OB SAVI, MRZLAVA VAS, CERKLJE OB KRKI
· v sredo, 5. 3. 2025, ob 19. uri v Večnamenskem domu Pišece  za KS GLOBOKO, PIŠECE, ARTIČE, ŠENTLENART in BIZELJSKO

Za več informacij pa lahko spremljate tudi spletno stran OPTIC-TELa na naslovu: www.optic-tel.si/oso6
Za vsa dodatna vprašanja smo vam na voljo preko :
· [bookmark: _Hlk188265385]elektronskega naslova oso6@optic-tel.si ali
· telefonske številke 02/333-26-26.                                                                           OPTIC-TEL d.o.o.
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