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PREDLAGATELJ:                           Župan Ivan MOLAN  

Datum predloga:                               1.4.2011
POTEK POSTOPKA:                       enofazni postopek 

NAČIN SPREJEMA:                        z večino glasov opredeljenih prisotnih članov sveta 
UVODNIČAR:                                   Direktor  KOP Brežice d.d. Stanko Tomše

                                   Vodja oddelka  Alenka Laznik

PRILOGE: 

-  Predlog sklepa z obrazložitvijo,
- Predlog sklepa o subvencioniranju cene uporabe javne infrastrukture uporabnikom komunalnih storitev v letu 2011za subvencioniranje cene uporabe javne infrastrukture uporabnikom komunalnih storitev v letu 2011,
- Predlog KOP Brežice d.d. za subvencioniranje cene uporabe javne infrastrukture uporabnikom komunalnih  storitev v letu 2011

Datum: 1.4.2011 
Številka: 354-11/2011
OBČINA BREŽICE

OBČINSKI SVET

ZADEVA: Predlog sklepa o subvencioniranju cene uporabe javne infrastrukture uporabnikom komunalnih storitev v letu 2011

V prilogi vam na podlagi drugega odstavka 33. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10) pošiljam v obravnavo in sprejem Predlog sklepa o subvencioniranje cene uporabe javne infrastrukture uporabnikom komunalnih storitev v letu 2011.

Občinskemu svetu predlagam, da sprejme 

S K L E P
Sprejme se sklep o določitvi višine subvencioniranja cene storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo,  odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in  zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov, v delu, ki se nanaša na ceno uporabe javne infrastrukture v letu 2011.
O B R A Z L O Ž I T E V:
Komunalno stanovanjsko podjetje Brežice, d.d. na podlagi določbe 2. in 3. odstavka 19. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Brežice (Uradni list RS, št. 32/08 in 99/08), ki določa, da obvezne lokalne gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode, zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov ter oskrba s pitno vodo, vse do sklenitve koncesijske pogodbe, izvaja KOP Brežice d.d., izvaja obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja oskrba s pitno vodo, odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode ter zbiranje komunalnih odpadkov in prevoz komunalnih odpadkov. Izvajalec je na občino naslovil predlog za subvencioniranje cene uporabnikom storitev navedenih gospodarskih javnih služb, v katerem je obrazložil, da trenutni prihodki na podlagi veljavnih cen ne pokrivajo stroškov izvajanja služb.

Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 63/09) v 5. členu določa, da lokalna skupnost lahko subvencionira ceno storitve posamezne javne službe v tistem delu, ki se nanaša na ceno uporabe javne infrastrukture, ne more pa subvencionirati cene storitve, s katero se pokrivajo stroški izvajalca in javnih dajatev, pri čemer lahko subvencionira ceno uporabe javne infrastrukture samo za tiste uporabnike, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti. Subvencioniranje cene uporabe javne infrastrukture lahko znaša največ do 50% cene, ki bi jo sicer moral plačevati uporabnik javne infrastrukture po tem pravilniku, z aktom, s katerim se odloči o subvencioniranju cene, pa se določi tudi višino in vir subvencij. Na podlagi sklepa, ki ga je Občinski svet Občine Brežice sprejel na svoji 26. redni seji dne 14.6.2010 (Uradni list RS, št. 54/10) je Občina Brežice storitve obveznih občinskih gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo, odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov, v delu, ki se nanaša na ceno uporabe javne infrastrukture, v obdobju od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2010 subvencionirala v višini 50%. V skladu z določbo 28. člena Pravilnika se mora  dopustni obseg subvencioniranja cene uporabe javne infrastrukture postopno zniževati, in sicer po stopnji najmanj 5% letno, dokler se subvencioniranje popolnoma ne odpravi.

Glede na navedeno in podani predlog izvajalca občinskemu svetu predlagam sprejem sklepa.
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 Ivan MOLAN
PREDLOG

Na podlagi 5. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 63/09) ter 19. člena statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št 10/09 in 3/10) je Občinski svet Občine Brežice na svoji 6. redni seji, dne ….   sprejel  

S K L E P 

o določitvi višine subvencioniranja cene storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb  oskrba s pitno vodo,  odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in  zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov za leto  2011

Občina Brežice bo storitve obveznih občinskih gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo,  odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode in  zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov, v delu, ki se nanaša na  ceno uporabe javne infrastrukture,  v obdobju od 1.1.2011 do 31.12.2011 subvencionirala v višini 45 %.

Kot osnova za plačilo cene uporabe javne infrastrukture občinske gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo v letu 2011 za uporabnike – gospodinjstva oz druge uporabnike javne infrastrukture, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti na območju občine Brežice, je amortizacija javne infrastrukture oz. najemnina te infrastrukture v višini 160.373,96  EUR, razliko do polne vrednosti cene uporabe javne infrastrukture v letu 2011 v višini, ki je določena v točki I. tega sklepa, Občina Brežice priznava kot subvencijo uporabnikom k ceni storitve javne službe v tistem delu, ki se nanaša na ceno uporabe javne infrastrukture.

Kot osnova za plačilo cene uporabe javne infrastrukture občinske gospodarske javne službe odvajanja komunalne odpadne in padavinske vode v letu 2011 za uporabnike – gospodinjstva oz druge uporabnike javne infrastrukture, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti na območju občine Brežice, je amortizacija javne infrastrukture oz. najemnina te infrastrukture v višini 324.787,10 EUR, razliko do polne vrednosti cene uporabe javne infrastrukture v letu 2011 v višini, ki je določena v točki I. tega sklepa, Občina Brežice priznava kot subvencijo uporabnikom k ceni storitve javne službe v tistem delu, ki se nanaša na ceno uporabe javne infrastrukture.

Kot osnova za plačilo cene uporabe javne infrastrukture občinske gospodarske javne službe čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode v letu 2011 za uporabnike – gospodinjstva oz druge uporabnike javne infrastrukture, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti na območju občine Brežice, je amortizacija javne infrastrukture oz. najemnina te infrastrukture v višini 163.543,74 EUR, razliko do polne vrednosti cene uporabe javne infrastrukture v letu 2011 v višini, ki je določena v točki I. tega sklepa, Občina Brežice priznava kot subvencijo uporabnikom k ceni storitve javne službe v tistem delu, ki se nanaša na ceno uporabe javne infrastrukture.

Kot osnova za plačilo cene uporabe javne infrastrukture občinske gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov v letu 2011 za uporabnike – gospodinjstva oz druge uporabnike javne infrastrukture, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti na območju občine Brežice, je amortizacija javne infrastrukture oz. najemnina te infrastrukture v višini 92.527,76, razliko do polne vrednosti cene uporabe javne infrastrukture v letu 2011 v višini, ki je določena v točki I. tega sklepa, Občina Brežice priznava kot subvencijo uporabnikom k ceni storitve javne službe v tistem delu, ki se nanaša na ceno uporabe javne infrastrukture.

Sredstva subvencije se nakazujejo iz proračuna Občine Brežice Komunalno stanovanjskemu podjetju Brežice d.d., kot izvajalcu gospodarskih javnih služb oskrba s pitno vodo, odvajanje in čiščenje komunalne odpadne in padavinske vode in zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov  v občini Brežice, na podlagi posebej sklenjene pogodbe.

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se za obdobje od 1.1.2011 do 31.12.2011.

Številka: 354-11/2011
Datum:    
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